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Nagroda im. Andrzeja Krzyckiego na debiutancką książkę poetycką
Edycja II
Gniezno 2016
Nagroda im. Andrzeja Krzyckiego stanowi jedną z najmłodszych nagród literackich w powojennej historii Gniezna. Od 2010 roku nagroda przyznawana jest w ramach Ogólnopolskiego Konkursu im. Andrzeja Krzyckiego na debiutancką książkę poetycką. Organizatorami Konkursu są „Zeszyty Poetyckie”, Miejski Ośrodek Kultury im. Klemensa Waberskiego w Gnieźnie oraz Miasto Gniezno. Pomysłodawcą nagrody jest Dawid Jung.

Za jej patrona pomysłodawca nagrody wybrał poetę – arcybiskupa gnieźnieńskiego Andrzeja Krzyckiego (1482-1537), który był również sekretarzem królowej Bony. Obecnie Krzyckiego uważa się za jednego z najwybitniejszych humanistów renesansu. W katedrze gnieźnieńskiej, gdzie poetę pochowano, znajduje się jego marmurowy nagrobek z 1583 roku dłuta włoskiego rzeźbiarza Jana Marii Padovana.

Nagroda im. Andrzeja Krzyckiego ma dawać młodym poetom przed debiutem książkowym szansę zaistnienia w środowisku literackim oraz szansę publikacji najlepszego w danym roku tomu poezji. Nagrodzony zbiór wierszy wyłania w ramach konkursu profesjonalne jury. Dotychczas w ramach nagrody debiutowali własnymi książkami poetyckimi: Agnieszka Gałązka, Joanna Dziwak i Jakub Sajkowski. 
Prace należy przesłać w nieprzekraczalnym terminie do 31 sierpnia 2016 r. Ich oceny dokona Kapituła w składzie: Dawid Jung (redaktor naczelny „Zeszytów Poetyckich”) - przewodniczący, Jarosław Mikołajczyk (redaktor naczelny „Gnieźnieńskiego Informatora Kulturalnego POPCENTRALA.COM”) oraz Marek Kaźmierczak (Instytut Kultury Europejskiej w Gnieźnie).

Spośród nadesłanych prac Kapituła wybierze 10 finalistów, którzy zostaną zaproszeni do Gniezna na VI Festiwal Literacki PRETEKSTY Gniezno 2016 (30 września – 2 października 2016 r.) podczas którego nastąpi rozstrzygnięcie Konkursu i ogłoszenie wyników. Fundatorem druku najlepszego tomu poetyckiego jest Miasto Gniezno.
Osoba do kontaktu w sprawie Konkursu: Piotr Wiśniewski (Sekretarz Kapituły), tel. (61) 426-04-34, email: piotrwisniewski@gniezno.eu. 
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